



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації –
керівника обласної військово-цивільної адміністрації

14 вересня 2015р.

м. Сєвєродонецьк

№ 400

*Про внесення змін до Порядку
розроблення регіональних цільових
програм, фінансування, моніторингу
та звітності про їх виконання*

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», з урахуванням наказу Міністерства економіки України від 04.12.2006 № 367 «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо порядку розроблення регіональних цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання»:

внести до Порядку розроблення регіональних цільових програм, фінансування, моніторингу та звітності про їх виконання, затвердженого розпорядженням голови облдержадміністрації від 17.03.2007 № 293 (зі змінами), такі зміни:

1. У тексті слова «Департамент економічного розвитку і торгівлі обласної державної адміністрації» в усіх відмінках замінити словами «Департамент економічного розвитку, торгівлі, зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності обласної державної адміністрації» у відповідному відмінку.

2. У розділі 4:

абзац 4 пункту 4.1 викласти у такій редакції:

«При здійсненні експертизи Департаментом економічного розвитку, торгівлі, зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності обласної державної адміністрації можуть залучатися інші структурні підрозділи обласної державної адміністрації, територіальні органи міністерств та інших центральних органів виконавчої влади та науковці. Під час експертизи мають бути враховані:...»;

пункт 4.2 викласти у такій редакції:

«4.2. Кожен з учасників, що брав участь у проведенні експертизи, не пізніше ніж через 10 робочих днів надає Департаменту економічного розвитку, торгівлі, зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності обласної

державної адміністрації висновок довільної форми, в якому викладаються зауваження до проекту Програми»;

доповнити пункт 4.2 підпунктами:

«4.2.1. Департамент економічного розвитку, торгівлі, зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності обласної державної адміністрації після надання йому висновків залучених учасників експертизи протягом 10 робочих днів формує заключний експертний висновок.

4.2.2. При наявності зауважень відповідальний розробник Програми доопрацьовує її з урахуванням недоліків, викладених у висновках, та надає Департаменту економічного розвитку, торгівлі, зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності обласної державної адміністрації для повторного експертного висновку».

3. У розділі 5:

пункти 5.3 і 5.4 викласти у такій редакції:

«5.3. Прийняте у встановленому порядку рішення обласної ради про затвердження Програми разом із затвердженою Програмою в чинній редакції протягом 10 робочих днів надаються в електронному та паперовому вигляді Департаменту економічного розвитку, торгівлі, зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності обласної державної адміністрації для внесення її в єдиний реєстр регіональних цільових програм, який веде зазначений Департамент (далі - Реєстр). Відповідальним за надання Програми для внесення її до Реєстру є розробник Програми.

5.4. Департамент економічного розвитку, торгівлі, зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності обласної державної адміністрації після надання йому Програми протягом трьох робочих днів вносить її до Реєстру».

4. У розділі 7:

абзац 6 пункту 7.2 виключити.

Голова обласної державної
адміністрації – керівник обласної
військово-цивільної адміністрації



Г.Б.ТУКА